

1 2 июля 1972

Гастроли

Успех узбекского балета

На сцене Новосибирского театра оперы и балета продолжают гастроли коллектива ГАБТа Узбекской ССР. Сибиряки уже познакомились с балетами «Лебединое озеро», «Таназар», «Амулет любви», «Дон Жуан», «Золушка». Главные партии в спектаклях исполнили Галия Измайлова, Бернара Карнева, Виталий Васильев, Лидия Мнальная, Назира Якубова.

Выступления узбекских мастеров балета вылились в яркий праздник искусства.

Словами благодарности заполнена Книга отзывов на гастроли узбекского театра. Пишут студенты, рабочие, учителя, врачи, ученые. «Мы были счастливы познакомиться с вашим солнечным искусством», «нам очень понравилось выступление ведущей балерины театра Бернары Карневой», «поражены декорациями и балетом «Золушка» и «Амулет любви». Такие слова можно прочитать на страницах книги.

Л. ИВАНОВА.